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Έλληνας στο «πηδάλιο» της MedCruise. Ο Άρης
Μπατσούλης του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας
αναλαμβάνει πρόεδρος

2020/10/15 09:57 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο Άρης Μπατσούλης, διευθυντής Ανάπτυξης & Τεχνικών Υπηρεσιών και υπεύθυνος
Κρουαζιέρας του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας (ΟΛΚΕ) είναι ο νέος πρόεδρος της
MedCruise (Ένωση Λιμένων Κρουαζιέρας Μεσογείου).

Να σημειωθεί ότι, από το 2017, ο κ. Μπατσούλης κατείχε τη θέση του SVP στη
MedCruise εκπροσωπώντας το λιμάνι της Κέρκυρας.

Σύμφωνα με τη MedCruise, η ανακήρυξη του νέου προσώπου στο «πηδάλιο» της
Ένωσης ακολουθεί την απόφαση του μέχρι πρότινος προέδρου Airam Díaz να 
αποχωρήσει από τη θέση που κατείχε ως εμπορικός διευθυντής της λιμενικής αρχής
της Santa Cruz de Tenerife.

Σε δηλώσεις του, ο κ. Μπατσούλης τόνισε «Είναι μεγάλη τιμή να αναλάβω την ευθύνη
της προεδρίας του μεγαλύτερου Συνδέσμου λιμένων κρουαζιερόπλοιων του κόσμου,
της MedCruise.



Θα ήθελα να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου στον Airam για το εξαιρετικό έργο του
καθ ‘όλη τη διάρκεια της θητείας του. Του εύχομαι κάθε επιτυχία στη νέα του θέση.

Δεσμεύομαι και ανυπομονώ να συνεργαστώ με τους συναδέλφους μου, μέλη του
διοικητικού συμβουλίου της MedCruise και τη γραμματεία, για την εξυπηρέτηση των
αναγκών των λιμένων-μελών της και των συνεργαζόμενων μελών και να συνεργαστώ
με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της κρουαζιέρας προς μια υπεύθυνη και βιώσιμη
ανάπτυξη».

Η ανακοίνωση του ΟΛΚΕ
Ο Οργανισμός Λιμένα Κέρκυρας συγχαίρει τον διευθυντή Ανάπτυξης & Τεχνικών
Υπηρεσιών και υπεύθυνο Κρουαζιέρας του ΟΛΚΕ, Άρη Μπατσούλη για την ανάληψη
της θέσης του προέδρου της MedCruise.

Η διάκρισή του αποτελεί τιμή όχι μόνο για τον Οργανισμό μας, όχι μόνο για 
την Κέρκυρα, αλλά για όλη την Ελλάδα καθώς η MedCruise η οποία είναι η Ένωση
των Λιμένων Κρουαζιέρας της Μεσογείου, του εγγύς Ατλαντικού, της Μαύρης και της
Ερυθράς Θάλασσας, απαριθμεί 140 λιμάνια από 21 χώρες και είναι η μεγαλύτερη
ένωση λιμένων κρουαζιέρας του κόσμου.

Ο ΟΛΚΕ είναι βέβαιος για την επιτυχία στο έργο του και στη συμβολή του από την
καινούργια του θέση στην ταχύτερη ανάκαμψη της κρουαζιέρας, που τόσο επλήγη
από τις πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουμε παγκοσμίως, αξιοποιώντας το κύρος
που έχει η MedCruise στον τομέα της κρουαζιέρας και συνεργασίας που έχει ήδη
αναπτύξει με άλλες ενώσεις και Οργανισμούς όπως είναι ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός
Λιμένων (ESPO), η Ένωση Λιμένων Ελλάδας (ΕΛΙΜΕ), η Διεθνής Ένωση Εταιρειών
Κρουαζιέρας (CLIA), ο Διεθνής Ναυτιλιακός Οργανισμός (International Maritime
Organization – ΙΜΟ), ο Παγκόσμιος Οργανισμός Τουρισμού (UNWTO), ο Παγκόσμιος
Οργανισμός Υγείας (WHO) κ.ά.


